AHAJII3 EOFEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/UKETHOI TIPOTPAMM
3a 2024 pik

0200000 Bukonasuuit komiteT KopocTeHChKOT MiChKOT panu
(KIMTKBK AB(MB)) (HaliMeHyBaHHs rOJIOBHOTO PO3NOPAAHHKA KOLITIB MiCUEBOTO BO/DKETY )

0210000 Bukonapunii koMmiTeT KopocTeHehKkoi MichbKkoi panu
(KTIKBK JIE(MB)) (HaliMeHyBaHHs BIANOBIAANTEHOTO BAKOHABLLN)

0210160 0111 KepiBHnurso i ynpasiitus y ianosiuiii cdepi y mictax (micti Kuesi), cenumax, cenax, TepuropianbHux rpomangax
(KITIKBK JB5(MB)) (KOKBK) (HaliMmenyBaHHs OFODKETHOI IPOrpamu)

3aBaaHHs OODKETHOT MPOrpamMu

No
3aBoaHHA
3/m
] 3abe3neyeHHsT BUKOHAHHSA HaJaHuX 3aKOHOJIaBCTBOM IMOBHOBaXEHb
4 IpnnbanHst NOCIyT Ta NEpAMETiB, MaTepialliB Ta 00J1aiHAHH, O FAPaHTYIOTh eeKTUBHE (yHKLiOHYBaHHS
Pe3yIbTaTHBHI MOKA3HUKH OI0DKETHOT IPOrpamu
[MonepenHiii pik 3BITHHI pik
SATBEpINCHO Inpexc crmiBBi SETBCIDKSHO [HIeKC CHIBBITHOMWEHHS
Ne OnuHuLg | 1ACNIOPTOM OO KETHOT BukoHaHo FIGKC CIIBBLIHOLICHHA NacrnopToM OKmKETHOT BukoHaHo HAgKe e
:O—ABISXS ) NOKa3HHUKIB TOKa3HUKIB
3/m BUMipy MpOrpamu MporpamMu
3aranbHUA | cienianbHuil | saraneHMi | cneniansuit | saraneumii | cnewiansuuii | saransHui | cneuianshumit | 3aransHuii criemiaNbHAi | 3aranbHuil | cnewianbHUi
doun donz doug honn doun ¢ona doun oun ¢onn onn oua oun
BukoHaHHs HapaHux 3akOHOAABCTBOM NOBHOBAXEHb YNPaBNiHHAM NpaLji Ta CoLiansHOro 3axMCTy HaCeneHHs BUKOHABYOMO KOMITETY KOPOCTEHCHKOT MICHKOT paau
EdekTuBHOCTI
1 cepefHi BUTPATH Ha NpuabanHs Tosapis IPH. 63,25 0,00 24,63 0,00 2,57 0,00 25,94 0,00 2422 0,00 1,07 0,00
2 cepeaHi BUTpaTu Ha npuabaHHs nocnyr IPH. 580,82 0,00 335,95 0,00 1,73 0,00 741,04 0,00 613,64 0,00 1,21 0,00
3 CepefHi BUTPaTH Ha onnarty BHECKIB Ta 360pis IPH. 1200,00 0,00 832,00 0,00 1,44 0,00 900,00 0,00 832,00 0,00 1,08 0,00
AkocTi
4 JACTHA BHACHO. BUKOHAHIX saBAANE BIIHOBIAHC 4o siac. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
3annaHoBaHUx
5 BiACOTOK NoTaiLeHol 3a60proBaHoCTi Biac. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Po3paxyHok 0CHOBHHX mapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CepeHLOr0 iHAEKCY MOKA3HUKIB e(PeKTHBHOCTI
Ied) = (1,07+1,21+1,08) /3 * 100 = 112,01 112,01

0) po3paxyHOK cepeHbOTO iHAEKCY MTOKAa3HUKIB SIKOCTI




I(s1) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIiBHAHHS Pe3yJIbTATUBHOCTI OF0)KETHOT MPOrpaMy i3 OKa3HUKAMHK MONEPEIHIX Mepioin

I(1)= (2,57+1,73+1,44) /3 * 100 = 191,31 = 112,01 / 191,31 = 0,5855 =1<0.85 = 0 6anis 0,00

BusHaveHHs cTyneH0 e)eKTHBHOCTI

KiHueBuit po3paxyHOK 3araibHoi e(peKTHBHOCTI Or0KETHOT MPOrpaMu CKIIIa€Thesl 13 3araibHOI CyMHU GANIB 3a KOYKHMM MapaMeTpOM OLiHKHU:

E= I(ed) + I(six) + 1(1) = 112,01 + 100,00 + 0,00 = 212,01

Pl

IIpy MOpiBHSAHHI OTPUMAHOr0 3HAYEHHs 31 LIKAJIO OLHKK e(DEeKTHBHOCTI OIOKETHUX TPOIPaM MOKEMO wuoojs BHCHOBOK, 1110 JaHa Mporpama Mae cepeaHio e)eKTHBHICTh
/ /

/

Micbkuii roiosa

Tum4acoBo BUKOHYI04A 000B’13KH HAYaJbHHKA Binminy Gyxraiarepcbkoro o6JiKy -
rOJI0BHOr0 OyxraJjitepa




